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Llenu ypoka:

PelwleHne KBagpaTHbIX YypaBHEHUMU

ObpasoeameribHasi. PopMUpPOBaHNE YMEHUN MPUMEHSTD
Nofy4YeHHbIE paHee 3HaHUA, CUCTEMATU3NPOBATb U
OPUEHTNPOBATLCA B HUX, MPUMEHATb METOAbI PELLUEHNS
KBagpaTHbIX YpaBHEHUN K pa3nuUYHOro poda 3agadyam

BocriumamersibHasi: BOCnUTaHMe MateMaTu4eckon KynsTypbl,
NHTEepeca Kk no3HaBaTenbHOMY npoLieccy; dopMupoBaHme
HaBblkaB CaMOKOHTPOSS U B3aUMOKOHTPOIS, TpeboBaTernbHOro
OTHOLLEHUN k cebe B npoLecce NoaroToBKU K YpoKy

Passuearowas: pa3sutne HabnogaTtenbHOCTU, JIOrMYECKOro
MbILLNEHUSA, CNOCODHOCTU BblIOMpaTh ONTUMarnbHOE peLleHne
019 HaXOXXOEHUS KOPHEN KBadpaTHOro YpaBHEHUS], YMEHUS
paccyxgaTb U apryMmeHTUpoBaTb CBOWN OENCTBUSI.




110 mpaBy JOCTOMHA B CTUXaX OBITH
BOCIIETA O CBOMCTBAX KOPHEH
TeopeMa Buera.
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2. Konvman



BCIIOMHM...

ﬁ Cdropmynmpynte onpenernieHme KBagpaTtHOro ypaBHEHUS
ax” +ex+c=0,(a#0)
2. HazoBuUTe popMynbl HEMNOSHLIX KBaApaTHLIX YpaBHEHUN
ax” +6x =0,(c =0)
ax’+c¢=0,(6=0)

ax> =0,(6 =0;c=0)
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BCTTOMHM...

KBagpaTHOro ypaBHeHuUA?
Kak BblMNCNINTb OUCKPUMUHAHT KBa4paTHOro ypaBHEHUSA

ﬁqem onpenensieTcs Hanu4ne n Konnm4ecTso KOpHew

2
D=b"—4ac
4. HasoBuTe oopMyrbl KOPHEN KBagpaTHOMo ypaBHEHUS
—bE
D>0, 710 X, ,= E A
| 2a
D<0, TO AencTBUTENbHbIX KOPHEN HET
— b

D=0, TO0 X= 2%

o




BCTTOMHM...

5. Kakoe ypaBHeHne Ha3blBaeTcd NpuBeaEHHbBIM
KBagpaTHbIM YPpaBHEHUEM?

2
X +px+g=0
6. Cdopmynmpynte Teopemy Bueta

X1 Xy = (¢

—— x1+x2 =D
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«[pagpuyecknu avknaHm>

['l paBusibHO fiv 3anucaHo KBaapaTHoe ypaBHeHue
1)2x?+ 7x - 3 = 0, 20e a=2, 8=7, c=3
2) x?-5x =0, 20e a=1, 8=-5, c=0
3) 4x? +8x+2 = 0, 20e a=4, 8=2, c=8
4) x?-16 =0, e0e a=1, 8=0, c=16
5) 2x?-3x +7 = 0, e0e a=2, 8=-3, c=7




Kto 6bicTpee?

2 BAPUGHT

1 sapuaHT

xX2-2x-3=0

xX2-5x+4=0

1. CKONbKO KOpPHEN MMEET KBaapaTHOe ypaBHEHNE?

D= 16 >0, aBa KopHS D=9 >0, nBa KOpHS
2. L4e|v|y PaBHO NPOnU3BEAEHNE KOPHEN?
X, =-3 X, =4
3. Yemy paBHa cymma KOpHen ypéBHe?-Mﬂ

X, + X, =2 oy

4 UTO MOXXHO cKa3aTb O 3HaKax Kprém’?

KopHu pasHbix 3HaKOoB KOpHM OfIHOTO 3HaKa
5. Hangute kopHu nogbopom.

X, =3, X2—-1
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z3a0aua Nel

H3zeecmuvl kopnu ypasnenus: 4 u -5. Cocmasbme npusedeénuoe

K8aopamHoe ypasHenue,

ucnonwb3ys meopemy Buema

I1o mpaBy nocronHa B
CTHXaX OBITh BOCIIETA
O CBOMCTBAaxX KOpHEU
Teopema Buera.




M3eecmHbl KOpHU ypasHeHus: 4 u -5. Cocmaebme

npusedéHHoe KkeadpamHoe ypasHeHuUe, UCMob3ys

meopemy Buema

PELUEHME:
[MpnBeaeHHOe KBagpaTHOe ypaBHEHVE NMEET BU
X%+ px +q = 0.

Ecnu x, 1 X, KOpHU ypaBHEHUS, TO No Teopeme Buerta

X, X%=q, X, *X,=-p,
Tak Kak X, =4 un x, =-5, 10 X, * X, =4 +(-5)=-20, nx, +x, =4 + (-5)=-1,
3HauuT, g=-20 n p=1.
CocTtaBMM M3 NONMYy4YEHHbIX AaHHbIX NPpUBeAEHHOE KBagpaTHoOe

ypaBHeHue: X*+ x-20=0.




3a0aua Ne2

B ypasHeHun X%+ px — 18 = 0 oauH u3 kopHeii paseH -9.

Haviamte Apyrot KopeHb 1 KO3¢ ¢ ULMEHT p.

PELWUEHMUE:
Vicnonb3ys Teopemy Bueta x, - X, =q, X, +X,=-p,
nonyyaem -9 x,=-18, -9+x,=-p,

OTKyAa X, = 2, 3Ha4uT, p=7.

OTBeT: x, = 2, p=7.




3aoaua «Xunpb:ﬁ napamenp>

[1py Kakom 3HaYeHUU napameTpa m ypaBHeHue

2?2+ 2mx-m-0,56=0

UMeeT eAUHCTBEHHbI I KopeHb?  HaliAauTe 3TOT KOpeHb.

v
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ITAPAMETP (om 2peu. mapauctipém - mepsito, COnocmasasisi).

1. BenuuuHa, Bxoaswas B MaTemMatmyecKyro opmyny U
COXPAHAROLLAA NOCTOAHHOE 3HaYeHWe B npeaenax OgHoro
ABNIeHUA UNU ANa AGHHOM YacTHOM 3a4auu..., (MarT.) 7




SOS

Pewume ypasHeHue

(x?-5x +7)%- 2(x*-5x+7) -3 =0

[lodymaes, Bumsi BepxoansaOkuH paccyous mak:

Ho Cmena CmekarnKkuH cka3as, 4mo

llomo2ume Bume pewumb ypagHeHuUe U
Haumu pauyUuoHasibHbIU Nymb peweHus




I7pu KakoM 3Ha4YeHuu rapamempa m ypasHeHue

2+ 2mx-m-0,5=0
umeem eOQUHCMEBEHHbIU KopeHb? Halidume amom KOpeH..
PELLUEHUE:

* KBagpaTtHoe ypaBHeHue nmeeT oguH kopeHb <ammpD=0
/D= b? - 4ac; a=2, b=2m, c=-m-0,5 \
D=(2m)?-4 -2 - (-m—-0,5) =4m? + 8m +4
- D=0, 4m?+8m +4 =0
m?+2m+1=0
(m+1)2=0
m= -1
*[logctaBuM HangeHHoe 3HadeHne m B UCXO4HOE YpaBHEHUE:
2x? -2x+1-0,5=0
4x*? -4x+1=0

(2x—1)2=0 2x -1 =0 x = 0,5
—> —>
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PewuTb ypasHeHue:

(x> -Bx+7) %2 -2 (x* -5x+7)-3=0

ﬂ:EUJEHME:
2. Coenaem

\_

1. BBegem 3ameHy x?-5x +7 =y, MofyumMm ypaBHEHME:

y2-2y-3=0,

oTkyaay,=3,y, = -1
obpaTHy0 3aMEHY:

X?-5x+7=3

X=4, x,=1
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X2 -5x +7 = -1

D<0, kopHeNn HeT
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